

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

- 3 ИЮН 1976

г. Москва

3.

ГАСТРОЛИ ЛЕНИНГРАД- СКОГО ТЕАТРА

С 2 по 29 июня сцены Большого театра СССР и Кремлевского Дворца съездов отданы гостям из Ленинграда — артистам Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Впервые за свою 193-летнюю историю театр в полном составе приезжает в

Москву с творческим отчетом. Примечательно, что в это же время в Ленинграде тоже в полном составе будет выступать московский Большой театр. Между коллективами существуют давние творческие связи. Вот самые последние примеры: московские хореографы Н. Касаткина и В. Василев поставили в театре имени С. М. Кирова балет «Сотворение мира» и оперу «Петр I». (Столичные зрители увидят их во время гастролей). А ленинградский дирижер Ю. Темирканов приглашен в ГАБТ СССР участвовать в постановке оперы Р. Щедрина «Мертвые души».

Москвичи и гости столицы, которые придут на спектакли кировцев, смогут осмотреть выставку, приуроченную к выступлениям театра.